MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BanakupeBa, 51A,nut.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 906.6

PacyeTHasa nnowaap: 38.8

B T.4. nnowagb

nogeana: 31.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=71116.8*43/906.6 = 3373.07
Awm = 3373.07*0.012 = 40.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULNEHT

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (Bbiwe nopggana) = 2379.80*1.0*1*2.6= 6187.48
Pn (noggan) = 2379.80*0.6 *1*2.6= 3712.49

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.48 + 1536 + 6187.48 ) * 364 /1000 = 2826.08
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 40.48 + 1536 + 3712.49 ) 364/1000 = 1925.19

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1925.19* 31.7 = 61028.52

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2826.08 * 7.10 = 20065.17

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 20065.17 + 61028.52 = 81093.68

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20273.42 + 4054.68
BTopoi nnatex : (25%) 20273.42 + 4054.68
TpeTui nnarex : (25%) 20273.42 + 4054.68
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 20273.42 + 4054.68

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BanakupeBa, 51A,nut.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 906.6

PacuyeTHasa nnowagb: 41.2

B T.4. nnowagb

nogeana: 33.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=71116.8*43/906.6 = 3373.07
Awm = 3373.07*0.012 = 40.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULNEHT

Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (Bbiwe nopggana) = 2379.80*1.0*1*2.6= 6187.48
Pn (noggan) = 2379.80*0.6 *1*2.6= 3712.49

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.48 + 1536 + 6187.48 ) * 364 /1000 = 2826.08
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULINEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 40.48 + 1536 + 3712.49 ) 364/1000 = 1925.19

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1925.19* 33.7 = 64878.90

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2826.08 * 7.50 = 21195.60

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 21195.60 + 64878.90 = 86074.52

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21518.63 + 4303.73
BTopoi nnatex : (25%) 21518.63 + 4303.73
TpeTui nnarex : (25%) 21518.63 + 4303.73
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 21518.63 + 4303.73

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BanakupeBa, 51A,nut.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 906.6

PacuyeTHasa nnowagb: 25

B T.4. nnowagb

nogeana: 20.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=71116.8*43/906.6 = 3373.07
Awm = 3373.07*0.012 = 40.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULNEHT

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (Bbiwe nopggana) = 2379.80*1.0*1*2.6= 6187.48
Pn (noggan) = 2379.80*0.6 *1*2.6= 3712.49

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.48 + 1536 + 6187.48 ) * 364 /1000 = 2826.08
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 40.48 + 1536 + 3712.49 ) * 364 /1000 = 1925.19

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1925.19*20.5 = 39466.39

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2826.08 * 4.50 = 12717.36

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 12717.36 + 39466.39 = 52183.76

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 13045.94 + 2609.19
BTopow nnatex : (25%) 13045.94 + 2609.19
TpeTui nnarex : (25%) 13045.94 + 2609.19
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 13045.94 + 2609.19

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: BanakupeBa, 51A,nut.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 906.6

PacyeTHasa nnowaap: 7.3

B T.4. nnowagb

nogeana: 0.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=71116.8*43/906.6 = 3373.07
Awm = 3373.07*0.012 = 40.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULNEHT

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (Bbiwe nopggana) = 2379.80*1.0*1*2.6= 6187.48
Pn (noggan) = 2379.80*0.6 *1*2.6= 3712.49

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.48 + 1536 + 6187.48 ) * 364 /1000 = 2826.08
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 40.48 + 1536 + 3712.49 ) 364/1000 = 1925.19

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1925.19*0.3 = 577.56

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2826.08 * 7.00 = 19782.56

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 19782.56 + 577.56 = 20360.12

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 5090.03 + 1018.01
BTopoii nnatex : (25%) 5090.03 + 1018.01
TpeTui nnatex : (25%) 5090.03 + 1018.01
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 5090.03 + 1018.01

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



